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Uggenler ve Uggenlerde Olgme - 1

1. Asagida verilen elemanlardan hangisi ile tek 4. A
bir ABC li¢geni gizilemez? 3em 5 om
A)m(A)=70°, m(B)=50°, a=5cm
B)a=5cm, b=6cm, c=7cm B (o
C)a=8cm, b=7cm, m(C)=50°
D) m(A) =60°, m(B) =70°, m(C) = 50° Sekildeki ABC iiggeninde |AB|= 3 cm ve

| AC| = 5 cm olduguna gére, | BC |’nun
santimetre cinsinden alabilecegi en biiyiik ve

en kiiciik tam sayi degerlerinin toplami
kagtir?

A) 10 B)9 C)s D)7

2. 1

g

g 5. Asagidaki liggenlerden hangisinde yiikseklik

£ licgenin disinda kalabilir?

=
B ; A) Dik uggen B) Eskenar Gi¢ggen

§ C) Genis acil Gggen D) Dar acil Gggen
Sekilde verilenlere gore, en uzun kenar =
asagidakilerden hangisidir? E
A) [BC] B) [AB] g

(=)
C) [AD] D) [DC] y
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4cm
B Cc
7cm
3. Asagida verilen uzunluklardan hangisi bir Sekildeki ABC liggeninde m(é) > m(:&)
iggenin kenar uzunluklari olamaz? olduguna gére, | AB |’nun santimetre cinsin-
A) 5 cm, 4 cm, 8 cm den alabileceg@i tam sayi degerlerinin toplami
’ ’ kagtir?

B)6 cm,6cm, 1cm agur
8; ;Ocrfqmégc;mézcrcnm A) 21 B) 25 C) 27 D) 29

o T.C. MILLT EGITIM BAKANLIGI  OLGME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU



2014-2015 .

TEST
i1 MATEMATIK
Uggenler ve Uggenlerde Olgme - 1
7. Bir ABC iiggeninde m(A) > m(B) > m(C) dir. 1. A
ABC liggeninin gevresinin uzunlugu 24 cm ol- 6 cm 4cm
duguna goére, | AB |’nun santimetre cinsinden
alabilecegi en biiyiik tam sayi degeri kagtir? B D
A)6 B)7 C)8 D)9
5cm 8 cm
(o3
Sekilde verilenlere gére, | BD |'nun santimetre
cinsinden alabilecegi kag farkli tam say!
8. A degeri vardir?
A)6 B) 7 C)8 D)9
4cm
B D
c 2
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Sekilde B, C, D noktalari dogrusal, § 11 P
[BA| L[AC| ve |AC|= 4 cm olduguna gére, = 4
| AD |’nun santimetre cinsinden alabilecegi ‘u%
en kiciik tam sayi degeri kagtir? B
A)5 B)6 C)7 D)8 g R 5 S
H Sekildeki PRS gesitkenar iiggeninde
L | PR |’nun santimetre cinsinden alabilecegi
g kag farkli tam sayi degeri vardir?
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Verilen ABC ikizkenar liggeninde | AB|=|AC |
B E ve m(BAC) = 70° dir.ABC iiggeni sekildeki
/\ L gibi [AB], B késesi C késesiyle cakisacak
Sekilde m(BAC) = 40°, m(ACB) = 80° ve sekilde [AC] iizerine katlaniyor ve agiliyor.

[AE] katlama ¢izgisi olduguna gore, asagida-

m(CDE) = 50° olduguna gére, asagidakiler- kilerden hangisi yanlistir?

den hangisi kesinlikle dogrudur?

A) |DE|>|BC| B) |AB|>|CE| A) |BE|=|EC]| B) m(BAE) = 35°
C)|CD|=|CE| D) |AB|=|DE| C) m(AEC) = 90° D) |AE|=|EC|
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